
НТР – в розробці
Аналітик  Ковеня  Т.В.  розпочала  розробку  системного
аналітичного  дослідження  щодо  стану  та  прогнозу  розвитку
національного  хімпрому  (секторальний,  продуктовий,
технологічний,  інвестиційний,  інституційний,  регуляторний,
безпековий  зріз)  у  середньостроковій  та  довгостроковій
перспективі за декількома можливими сценаріями (з урахуванням
тривалості  дії  воєнного  стану  та  основних  післявоєнних
викликів і ризиків).

Дослідження  ґрунтується  на  власній  методології  та
багаторічному досвіді аналітика щодо проведення макрогалузевих
та  секторальних  моніторингових  аналітичних  досліджень.
Використовуються  лише  перевірені  статистичні  дані  і  бази,
достовірна фактологічна інформація та власні розрахунки.

Мета  дослідження  –  дати  виважену  та  конкретну  аналітичну
оцінку  ситуації  у  національному  хімпромі,  детальну
характеристику  викликів,  які  очікують  галузь  у  найближчі
десять  років  та  обґрунтувати  ключові  загальногалузеві  і
секторальні напрямки розвитку галузі, потенціал зростання в
2026-2035  рр.  з  урахуванням  усіх  можливих  внутрішніх  та
зовнішніх факторів впливу.

Дослідження  зорієнтоване  на  суб’єктів  господарювання,
потенційних інвесторів, науковців, інші зацікавлені сторони.

При проведенні дослідження використання ШІ буде максимально
обмеженим та доброчесним.

Аналітик: Ковеня Тамара Володимирівна,

м.т.: 0509945514

tvnikitina55@gmail.com

http://niitehimlaz.2mcl.com/ntr-v-rozrobci.html
mailto:tvnikitina55@gmail.com


1.  Аналіз  ринку  метіоніну  (кормовий  клас,  клас
продуктів харчування та напоїв та фармацевтичний клас).
Технологія виробництва (синтез на основі нафтохімії та
біоферментація).  Доцільність створення установки для
виробництва метіоніну методом біоферментації в Україні.
 

2.  Аналіз  ринку  лігнінової  продукції   (лігнін,
сульфонати  лігніну,   біоматеріали  та  біохімічні
речовини  на  основі  лігніну).  Методи  виробництва
(сульфітне  варіння,  крафт-варіння,  органосольвентне
варіння,  содове  варіння  та  методи  гідролізу).
Доцільність  створення  установки  для  виробництва
сульфонату  лігніну  в  Україні.


